
Imaszándékok 2020., december hónapban

Szentatya imaszándéka:    Evangelizációs: Az imádságos

életért  -  Imádkozzunk,  hogy  Jézus  Krisztussal  való

személyes  kapcsolatunkat  Isten  Igéje  és  imaéletünk

táplálja.

A hónapra jelzett új szándékok:        Lábatlan:        P Mné E.:  -

Azért,  hogy  Jézus  Krisztus  születésének  fénylő  csillaga

mutasson a mai  emberiségnek jó utat,  amin járni  kell.  Ha

pedig letérünk,  tudjuk  megtalálni  a  helyes  választási

lehetőséget az életünk során! –  Azért,  hogy a Karácsony

Ünnepe  csendesen,  szeretettel,  erős  hittel,  reménnyel

töltse  meg  a  szívünket-lelkünket,  otthonainkat,

családjainkat!  –  Azért,  hogy  a  Szentcsalád  legyen

példakép  minden  édesanyának,  apáknak,  hogy  a

gyermekeiket, akik már megszülettek, neveljék szeretettel,

alázattal,  tiszteletre  méltóan.  Kapják  meg  a  család  me-

legségét,  érezzék  az  összetartást.  Akiket  pedig  magukra

hagyták  a  szüleik,  ne  legyenek  kiszolgáltatottak,   a

társadalom  peremére  szorultak,   és  tudjanak  új  otthonra

lelni!  – Azért,  hogy a Világ vezetői ne hagyják magukra a

szegényeket,  tekintsék   ínségüket,  karolják  fel  az

elhagyatottakat.  –  Azért,  hogy  a  bármilyen  betegségben

szenvedőknek  segíteni  tudjanak  az orvosok,   ápolók,

gondozók  a gyógyulásban,  jó  egészséggel.  –  Azért,  hogy

ne felejtsünk el meg emlékezni Szent Karácsony Ünnepén

a földi életből eltávozott szeretteinkről.

B.I.:   -Tudjunk  elcsendesülni,  a  csendben  Isten  szavára,

jelenlétére figyelni, és így várni Megváltónk születését. – A

meg nem született magzatokért.

Plébános imaszándékai:   –  Azért,  hogy  az  itthonról  és  a

nagyvilágból  érkező  nyugtalanító  hírek  el  ne  nyomják

Jézus  örömhírét  a  lelkünkben,  és  minden  körülmények

között  merjünk  tanúságot  tenni  Isten  jóságáról.  –  Azért,

hogy  legyen  bátorságunk  az  evangéliumi  igazságokat

képviselni a való életben és a virtuális térben is! – Azokért,

akik magányosan készülnek Urunk Születése ünnepére. –

Azokért, akiknél lelki válságot okoz a jelen helyzet.


